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2—1+4

2—1-+3
3—1+6
4—3+8
3—2+4+6

oyl |

| +3—:

5 —2
2 — 3

d—4 5.5}

--0—
9 — 1=
5 — 4

0010

(2. Vrsta 5—1, 5—2, 5—3, 5—4; razlike 1 —1,2—2, 3—3,

5 — 1 =

4 — 3
3 —3
5 — 4
4 — 4

4 — 2
3 —2
2 — 2

4 oy

5 — 3
5 — 4
5 —35

i

2 — 1

5—5

15 1=

"

5
5—2

1+

5—1

5—5

5—4

5—3
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14+4—2=
243 5=
4+1—3=
3o — 1=
3—1+5=
5— 44 6=
5—14 4=
5—3+7=
3—3.—8
523+ .=3
4=1+4.=9
5—14.=6

4.

243 4=
44+1—5=
3+2—3=
14+4—3=

5—4+ 2=
3—1+4+6=
Bt Ot dik
5 — 195 G

5—3+ .=—4
4—2+.=6
2—2+.=4
9+=5+ .=7

5—1+43=
5—2 4=
5—3+4+5=
5—4+ 6=
4—3+4+5=
3—3+8=
55+ 6=
2—1+48=
4—34.= 7
4—24.= 6
3—1+4+.=5
—24.=10

(3. Nrsta 6--1,"6—2, 63 6-4.6-5 6-6)

Ol —
6 — 4 =
6 — 6 =
14 .=6
6—1=

-9-0{®- -9 @]6-
o0 -o-ole
6 —1 = 6 — 2 —
6 —5 = 6 — 4 —
_.‘%_._
-9-ele-
6 — 3 —
'6——6:
i
6 — 1= 6 —1 = 6= A=
gLg i gLgl (g
6 —5 = 6 —3 = 6 —6 =
2
2+..—6 3+-.=6 L e — Bk =06
6—2= 6—3= 6—4— 6—=5=
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6—14+5= 2-14+6= 3—2+4+7= 6—443=
5—1+4= 6—2+5= 6—3+6= 5—4+4+5=
4—1+3= 5—2+4= 5—3+56= 6—547=
3—1+2= 4—2+4+3= 4—3 +4= 6—6+8=

442 —5= 3+3—4= 24 45— 34+3—-2=
2+ 4—6= 3492+ 3= 343 L6 244+ 3=
541-—3= 541+ 4= 4492 o] 145465
145—4= 1.4 52 S la2s 442 6=

(d-Vrsta 71672, @ —3 Tty V78, 7—6, 7—7)

00— L
o-0-0{8- 9-0-0l0-
7—1= 77— 2=
7 — 6 = T —

_._.. A
oelee
mes L
7 — 4 =
T
1
7—2= 7—1= 7—1= 7T—4d= 7—7=
7—4= 7—3= 7—2= 7T—5=
7—6= 7—5= 7—3= 7=6=
2.
1 == Dl — (. & - |- i T =T
77— 1= 7T—3= 7—5= T —
P e d+ =7 B
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7—34+ 5= 7T—5+4=
6—5+8= 6—44 7=
7T—4+ 6= 5—4+ 8=
6-2+3= T—7+5=

6+1—-5= 1+6—4=
3+4—2= 3+4—5=
24+4—1= 1495 —4=
44+3—-2= 24-51-6=

P I M a
7—1+.=8 6—4+.=8
6—3+ =6y L7e=54.—b6

3.
7-2+4+1= 7—6+5=
6—3+4= 6-—1+4=
7—1+3= 6—6+ 7=
6—6+9= 70+ 6=
4'
4+3—1= 54+2—1=
6+1—4= 245-6=
3+3 5= 44+2-3=
1+6—-3= 5+2-3=
5'
=84 .='7 76—3-+.=8
7—6+4 VYR L —38

6—6+.=10 =2+ .=9

(5. Vrsta 84, 8—2,8—3, 84 8—5,8—6,8—7 8_—8)

-0-0-0{9-
9000
8§ -1 =
8§ —7 =

o000
-0-6-0l0-
8§ —3 =
8§ —5 =

8—2= 8—1=
8 —4= 8 —3=
8—7= 8 —4—=
8—8= 8 —7=

o006
-o-0-0le
8 —2 =
8 — 6 —

o 0{0 0
-o-ole-o
8§ —4 =
8§ — 8 =

8—1= 8—5=
8 —2= 8—6=
8§ —3= 8 —7=
8 —4= 8 —8=



Do

5

2.
{4 % 3l S 8 gl Jlig g4 tiig
24 .=8 44 .=8 61+ .—=8 48" =38
8 —2= 8S—4d— 8§ —6—= 8 —8=
3.
8—1-+383= 8:=3 + 2= 8—1+42= 8§—2+43=
8 —24+4= 85 - 6— 8—4-15= 8—74+6=
8 —442= 8 —7-+ 9= 8 —54 4= 8—3+5=
4.
5+3—4= 6+2—7= 6-+2—5=— 44+ 4—6=
1 +7—3= 5+3—2= 3+5—4= 3+5—2=
74+ 1=5= 444 —3= 24+6—1= 24+6—4=
4+4—1= 24'6—8= 543 —9= 5 - Bref=
5.
8—14+.= 9 834 .—=7 8—4+4+.=9 8—4+4.=56
8- 5 =2 =G o T o 8§—8+4.=5 8—7+4+.=5
8§ -2+ .=10 o Y S —" eghik —9 8—6+.=7
6.
3+4+4—1—= 1+5—2= 3+4—5= 51+ 2—-3=
140 2= 4+3—6= 3-+3—4= 24+6—7=
245—4— 54+1—6=— 44 2—-5= 2+4—3=
6o, 659 & o4 9" 5 969 g
9.8, 9—9)
-0-0-0-0|— —0-0-010-
-9-0-0-0l0- o-0-0-0le-

9 — 1 = 9 _ 7 —
(Lt e
-0-041-:—-— —e-0{0-0

o0 0lee
8L 3 Db
9.8 6ot 9i— Gi=

9 —9 =
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1.

9—1= 9—-2= 9—1= 9—-5= 99—
9—3= 9—4= 9 —2= 9—-6=
9—5= 9—6= 9 —3= 9—7=
9 7= 9 —8= 9 —4= 9 —8=

1+ .=9 34 .=9 54 .—9 74+ .=9
91— 93— 9 5= 97—
24 . =9 4+ .=9 6+ .—=9 8+ .=9
92— 94— g "G— goigss
3.
92— 7 —4= 7—6= = 8—5=— 8§ — 7=
8 —4— 96— 97— 93— 98—
7—2= 9 __{— 8 —6— 8 —2— 94—
95— 8 —3— 7—1= 7 —5=— 7—3=
4.
9 -243= 79 1= 7—4+5= 13 2=
7—3+4+5= 9—64+7= 9 _74+6= 9 _54+6=
9 —-442— 7—54+6= 7—6+8= 9 _847=
994 4— 9 _-3+4= 9=5% 3= 91 +42=
6—415— 6—2+3= 6—3+4=— 6-—5+7=
5-
247—3= 543 —-6= 445—1= 44+4—2=
345 —d4= 34+6—4— 24+6—3= 544 7=
84+1—6—= 4492 5= 64+3 53— 4+5 2=
24+ 4—3=— 6f2_7— 1+5—4=— 1+8—-9=
74+2—-8— 34+3—2= 14+7—5= 74+1—-8=
6.

9—1-F=10" 80+ .=10 8_54+N==00 g3 —
9—5+.=9 9—1+4+.=8 34+6+.=10" 44+5+.=10
247+ .=10 1% 8L . —10 9_9-| '— .8) 826} ==
9—O+i= 7. 9-8-f =0 =08 JILE o g 447 =
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(7. Vrsta 10 —1, 10 —2, 10—3, 10 —4, 10—5, 10—6, 10—7,
10 —8, 10—9, 10—10.)

-9-9-90-90-0- -0 S
-0-0-0-0/0- -0-0-0-0l0-

10 — 1 = 10 — 2 —

10 — 9 — 10 — 8 =
-9-9-0-010- -8-9-0 —
-9-0-©616-0- -©-0- -@-

10 — 3 = 10 — 4 =

10— 7 = 10 — 6 =

-9-0-6010-0-
-$-©19-6-0-
10 — 5 =
10 — 10 =

1-
10 — 2— e e 10 —1 — 10 = ==
10 — 4 — 10— 3= 10 —2 = 10— 7=
10— H=— 10— 55— 10 =8 = 10— 8=
10— 8= 10 2 10 — 4= 10— 9=
10 — 10— § 10 — 9 = 10 —5= 10 =1 0=

2'
122 G—=x1) 3+ .=10 5+ .=10 7+ .=10
10 — 1 = in-23— 1025 == 10=7 ==
24 .=10 4+ =10 6+ .=10 84 .=10
10 — 2 — e 10 — 6= {0E—8—=

94 .=10 104 . =10
=Y 10=—10—

3.
10 —2 — Qo= i 10—3= 0.5 —:
8§ —3= 10=—6— 10=5— 10 —4=
8 —2— 9. 5= 10 — 8= Qe —
10 —9 = 107 == 9 —4= 8 =

Qe = 85— 8— 6= 10 — 1 =
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4. -
941 —4= 6+4—5= 7+2—4=
44+5—1= 36 —8—= 34+5—6=
7+1—3= 5+3—2= 8+2—-3=
8+1—3= 24+6—5= 54+5—6=
34+7—8= 14+8—-7= 24+8—9=
14+7—56= 4409 — 2 = 247 —6=
15.
10—-34+2= 9 __1+4+2= 10 —6+5—
9—74+6= 10—2+ 1= 9 _2+4+3=
8—4+5= 8—-7+6=— 8—6+4=
9—6+5= 9—8+7= 10—8+47=
8—2+3= 10—7+6= 10 —14+1=
6-
foL-atl= 9 jo=4+UL o og=p4 U g
YT — () 9=8-F V= 8 10;= 5 frsg
8= =10 8=t =10 §=21 510
10—3+.=9 10—1+.=10 10—6+ =9
86T i=10 B—6+ =188 §_gH Leg
9—3+.= 8 8—4+.=10 S5+ /=10
Ponavljanje.
1.
e
S O T o I I T e
U R Ok e S e ) TR
SRl BilolpEmE g E Wi

S WO

@ O

6+38—5—
P4 —7—
2+3— 1=
44+6—7=
82—
4 5 —2—
10—9+4 7=
9 _3+2=
Bafibo
8—5+6=—
10 —4 + 3 =
9 —4+45=
168 S —
e
SESEE T
105958 =
{7 e
1P =
10—-3 . . .
O
oA
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Pl
34728 T8ETHducs 500 LA 100 4|02 1
9 —546= £9-5+.=54.-8B—61.= 3¢ 5+5L 3=
545 dt= $8~TFH4.=% 378 +A}L. & 24 372
9. 743= "9—-84+.=5+ 98+ .= 801 9+1~—5=
748 L6 9 74+.=10 - 9 b+ .=6,5 6+ 4-5=
82 @@ 0—9+.— 9 10— 9+ .=6, 2+5-35
10-8+6= 18—4+.—6,10—-10+.=9,,2+8—-2=
=
9—72+2= 9- 6+2= 5+5—7= 9 _243=
5—1+6= 8+1—-8= 8 —4+3= 6+3 2=
742 _9— 534+ 7= o L S 99 +6=
74+3 8= 4+6—1= 7—14+4= 415 4=
3—34+9= o8l 3 = 3} 6—4d= 8—4+3=
14+9—-3=— 9-24409=8 * P P-L7= 842 9=
244 6= 147 —6= 4+4—6= 34+6—5=
749 --3= . 9--9+6= 7443 - L1= 44+6—9=
4.
R e e A i S TR TR S RS B (O
9—3+.=_8 10-2+te— 9 59+ = 7. 789+ =8
8 k=0 9 b0k 08919k klps (§) 9109 = =00
6= 3TNy 91— 9 6-2+.=10 3—1+.=10
9—-8+.= 7 8§—5+.=10. 8—5+.= 80 9—5+.=19
P2 Gihi=114 G- HB-dige . BE—-3+:5107. 7—241.=48
88 =10 6—1+t.=7 A g ) 6—5+.=9
5.
Dl 2 o el o B o 6+4—2= 74+3—-8=
64+1—6— 4+5—-6= 9+1—3= 148—-6=
§+2-3— i s e 8+2—1=— 3+5—4=
THgylig i R e (1) 94 7—b= 14+6—4=
544-—<5= Sl Gl pgias 248—5= 6+4—9=—
64+2__3— {8 4= 94+ 1—3= 5+3—-8=
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7—5+4.
10 —4 + .
9—4 1.
6—5+.

[ B

p—
< oo W

7—4 4.
6—6-1.
8—5+.

1

—
<

1+9—-8=
6+3—7=
8+1—3=
2+6—4=

54+5—6=
64+ 4—8=
3+3—6=

6.

6— 24 .=9
3— 24 .=8
8— A4 =7
5— 34 .=8

(=]

=)

10— 10 + .=
9 84 .=
8§— 24.=9

'S

e
e i e
g g B
4+6—5=

743 4=
541 —d=
544—-8=

68 R7
5—4+.—4
4—24+ .=
5—54.—

g 531 . =
g6 F 2k
4—14.=8

41+ 6—7=
3+4—7=
g+ 7 =8==
9+1—6=

3l 6282
{9 =2
dai08—g

495 -9
44+ 4 7=
1+ 7—5=
74 3—2=

R e e
4—}—5-——9:::
(R ey 34

19 7=
34L7—4=
24+8—-6=
9—3+2=

347—-9=
344 6=
4+6-27=

(Za ponavljanje do mehanske spretnosti med poznejsim poukom.)

10 —5=
3‘_3=
9 7=
10 —9—=

8§ —3=
6—5—
7 —2=
9—3:

5—2—
8 —8—
91—

8§ —7—= 6—6— 3—1=
10 — 2 — 10 —8= 10 —7 =
7 —7= 4—2— 2—1=
9—6= 7—3= 6—4—
1—1= 9—9— 5—1=
7—9— 3—2= 8 —4—
10 — 6 — 7—1= 10 —1 =
8§ —5=— 10 — 4= 6—3=—

6— 2— 7 —5—= 9_8—
10 —10= 4 —1= 8§ —2—
5— 4= 9—6—= 5—5=—=

4 —4—
9==2=L
10 —3 =
8§ —6—=—

6—1—
5—3=—
7"-—6:::.
Yy

94—
4—3—=
2—3=
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. =11

. =12

10 +

rej in nazaj,
10

)

tanje
104" 1
10+ 2

w

tetje nap
pisanje in €i j

la do dvajset.

i

Stev

(Nazorna tvoritev, §

10

€ 5 0-0-0——
12

@ 00000 —

11

€90 0-0—0-

© 0-0-0-0-
@ 9-0-0-0-
© 50000

13

I

= 10+.

10+ 3

13

€9 00900
© 900008

17
20

.= 14
=15
5 =16
, =18
i =19

10 +
10 +
10 +
10 + .
10 +
10 +
10 + .

10+ 4
10+ 5
10+ 6
10t 4 7
10+ 8
104,9=

14

© 0009000 —
15

-2-0-0-0-0—0-0-0-
16

90000000 —
17

-©-6-0-6-6—0-0-0-0-
18

9000006000 —
19
090009000

-e-0-000-0000e =

-©-9-9-0-0—0-0-

© 09000000
-©-0-0-0-0—0-0-0-
-9-0-0-0-0—0-0-0-0-
900600000
-®-0-0-06—900-0-0
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104 1=11 1d. = 10e. 10=1d.
1l -1 =12 id. te.=11le. 11=1d. 1e.
121 =3 1d. 2e.=12e. 12=1d. 2e.
19+i=20 1d.9e..=19e. 20.=—2 d.

g W3 RE. 50 65708 -0

13 12543 214 15716 #17 1 18 . 197 20

(Pristevanje Stevilu 10)
105 —= 10+ 3— 10+ 1= 1010 —
10 4 2= 104+ 6= 10+ 9= 10+tn8=
10 +9 — 1010 — Hr-Ea = 10+, 4 —
s e e e #-F 0+ 8= 2 4 8- Po o an b
842 5= 3+ 7+ 7= 44+6+9= 8+24 7=
DIl == i e i 6+4+8= S+5+ 1=
6144 2=— e e U 7+l & 18- $-1HH56-
454501 5454130  34742—8F 5454 10—

(Dopolnjevanje stevilu 10.)

13

10 = = 12 104+.=1 0= 10 +.=18
1012 =143 A0k =% 40 gt =— 14 10 + =14
10 - =20 10 =13 10+ .=19 10 =2
94+ 3+.=19" 941+ . =15 838 BI04+ G- P38- -G
THSH .= AT O+ =13 4464+ . —1PL 3171 =19
9+ f£4.=20" 248+ . =20-050 BL-E-Gs 5513
8+2+4.=16" 3474 .=18 @R & Fl0—a11 @ L& &=a5
P94 . =9 8494 L0644 .—16 8+23+.213



(Oditevanje do Stevila 10 v zvezi s priSteva-
njem in dopolnjevanjem.)

o0o000i00—
4—0—0—0:10—0-0- F

1.
11 —1 = 16 — 6— 13— 3= 18 — 8§ =
12 -2 — i rg=—tiri— 17— 7= 12 —2—
13 —3 = 18— 8= 11— 1= 19 —9—
14 — 4= 19— 9— 15— 5= 14— 4=
15 —5= 20 —10= 20 —10= 16 —6=
2.

14— 4F11L 7 L7 e 138881 18 08 4 . =14
19— 9 F10= 13345+ 1525+ =18 12— 724 .=13
12— 2l 6t g1 = {H £ 1920 =17+ M — 01 4 . =15
15— 5+ 2= 18—-8+7= 16—6+.=20 17— 7+4.=12
20—10+ 9= 16—6+3= 14—4+.=16 20—10+.=19

(PriStevanje v obsegu 10 do 20)

1.
1412 44+ 1= {4 2= 44+2= 54 55
11-4+1= 14 +1= 114 2= 14 + 2= 15 H-6==
24+1= 54+1= 2628 54 2= 3 Hd 5=
124+1= 15-+1= 12+ 2= 15 o 2 == 13 + 4=
3L 6+1= 34-2= 44 6= 583 &
1:87 | gab 16+1= 134 22t 144+ 6= 154 3=

2.
114 3= 16 + 2 = 18 + 1= 16 + 4 = 12¢- 6
1343= 17 +1= 14 +3= 1H4+4= 134 5ar
12 4 5= 11+ 6= 11+ 8= 174 2= 114+ 7=
13- 6sae 12 + 8= 194+ 1= 14+ 4= 15 + 4=
11 +9— 11 +5= 17 + 3= 14,5 5 = 12 + 4=

12+ 3= 16 33 &= 124+ 7= 13+7= 184 2=

A. Crnivec: Radunica A.
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(Dopolnjevanje v obsegu od 10 do 20.)

14.= 2
1+ .=12
24.= 3
12 +.=13
3o .= 4
134 . =14
2+ .=18
1+.=16
14+ .=18
17 +.=19
114+ .=15
18+ .=20

4 4.
14 + .
e
15 -
1 -HE
1

= 2

o - —

-
i =
e
19 4.
14+ . =

&
24 = 4
12 + . =14
34+.=5
134.=15
4+.= 6
14 + . = 16

2.

17 4. =18
16 4. =19
12 + . =20
14 4 . =19
11+ . =17
18 +.=19

1o

2+ .=

gt

S +e=

1551

16 =
12 .
=20
13 ="
12 ¢
11 ==

et

=18
=45

= 19
a— 17
=14

14+.= 8
11 4+ .=18
3+.= 8
13 +.=18
34.=10
13 4 =20
16 + . =17
13 +.=16
151+ .= 18
13+ .=17
15+ .=—=20
14+ . —20

(OdsStevanje v obsegu od 10 do 20 v zvezi
s priftevanjem in dopolnjevanjem.)

2_1=
122 12
31
1301t
ge o=
43t
18— 5=
19 3=
18t 7=
20—-5=
18l YoeL

4 — 1=
14— 1=
42—
1d—2z=
6-—1=
1621 =
19 —4 =
20 — 7=
19 — 9 —
15—5=
19— 7=
18 —4 =

h.
6—2=
16— 2=
6—3=
16‘—'3=
6—4—=

2.
19— 1=
20 —4=
16 — 6=
19 —5—
20 — 2=
18 —3=

15—1=
15—2=
15—3=
15— 4=
17— 1=
17 —2=
20— 1=
18 -8 =
1992 =
20 — 8 =
18 —2—=
20 —6 =

17— 3=
17 — 4=
17— 5=
17 — 6=
11 —1=
16 —5=
20 —3 =
19— 6=
18 —1 =
20— 9=
19 —8=

17 — 7=



13—24+6=
14—3 4 8=
14 — 24 5=
15—4+ 6=
16 —5 4+ 4=
20— 3+ 2=
20 -5+4+3=
20 -7+ 6=
20 -9+ 4=
199 _2+3=

12—14.=18

14—2+ .=—=13
15—3+.=14
16 —5 - .—=19
16 —2 + . =17
WNWr—Hsd—r
20 —5 14—
20 -7 |- 4—
20 —8 + 7=
19 -5 L 4—

2_ 1 —48

59 32
143+ -Ohp
63 =1i5

17 —54.=19

3.
12—14.=14 17 —6+4+8=
13—2+4 .=18 118 —2+4 3=
14—3+.=20 19—4+2—
15—34+.=19 20—642—=
16 —5+.=—=17 20—1—5—

1
19 —3 1+ 4= 20—2—-8=
19284 7=7 " 45} 8L 6=
19 —6+4= 20—4+3=
18 —-3+1= 144+3—7=
18S—5+4= 20—6+5=

2.

17—=6+.=18 13 —2+ 9=
17—-4+.=—=16 164+ 4—10=
18— 2+.=17 14—2+4 7=
1823+ .=20 1347 0=
19— 24 . =18 15 -3+ 8=

3.

19 —-7+3=-20—2+.=19
19 _-8+5=,  20—3+.=18
18 —3+4=_20—6+.=16
18 26 18— a8 =13
189l 4e= 4934 17

40

17 —44+.=14 20—7+2=
18— 6+.—16 20—1—9=
18—5+.=15 20—8+4=
190gy —17 19— 342=
19—6+.=16 15—3+2=

17— 344 —18
48 — dily —4¥
0 (1.0 a5
20 —9 +.=19
20 —5+.=16
5505
164491 1§
197 so g il
18— 4+ 2=
1643 9=
431 25—
1524 7=
1341 —4=
16 —4+7=
R e
19 —5+.=20
19 -7+ .=18
18 —2 4 .=20
18—5+.=15
P MCRR T
16 —4 + 5=
16 —3 + 6=
17 —5+3=
17 —3+5=
18—6-+5=

3%
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5.
15—4+.=13 20—6+.=18
16 —4+.=18 15—4+4+.=16
16—24.=15 19—4+4 .—18
17—6+.=15 20—7+4+.=14
20 —44.—17 173+ .=18

18— 74 6= 19264 7=
19 —54+3= 17 44+7=
o Ty ¢ e~ GRS | i Ly
-7 5= (75 8=
18— 4+5= 16—2 +4—

(Pristevanje in dopolnjevanje ¢ez 10 v zvezi
s pristevanjem inodsStevanjem do 10. 20.)

(1.-Vrsta 9+2, 9+3, 944, 9+5,9+6, 9+7, 918 919

in obratni racuni.)

91+2—
2+9—=

94 2—

- 1=10
10:cts § = 1id
9211

1.

SFo%s—  gholi- ghg+gl
DS e W+ g— 8469 3=
9F3—2- 2+0+4= b—d+9-=
3+9+6= 3+9-2= §-—5+9-

94 =11

24 =11

91 .—11

9+ 1=10

10 4+ 1 =11

9 211

93—

3+9—

2+9—

2-+-8=10

10 +1 =14

2 L9 —11
4t5+2= 24+9—1=
Gosd 9 TR e
5=2+t9= 0-+92+3=
91 .—12

34+ .=12

21 .=11
2+8=10

10 +1 =11

249211
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6-+34.=M—3+64. =11 9+3+.2L47 6534 . —12
0 —8+.=H1—7+24 =12 4+54+ .92 2474 . —11
5444 .=12 5-3+.—11 24+9+.—19 10—7+4.—12
7—44+.=12 ‘o424 =17 "8—6+.—11 6+3+.=11
4148 =12 95540l =41 59" 96 P51 —11

3.
4-+9-— 3+9=
9+4+3= "9+ 4-3~ 2+7+4= 5+9+2L 7 C6+3+4=
4+9—-3= 9+51e~ Bt t— 08 4Pl Sl 0=
9+5—4= 4+-9+5- B - 4+09- 9tBaS=_ 10 ato
S5YOFEE SHyLi—=" DT 391" 40D h=" & o
grFeEgL gL GRITO— 2uJale Jeliided
4.
9+ .=13 94 .=14
4+ .=13 5+ .=—14

8+14.—43 54+ .=13 5+9+ =48 &+ 0  — 15
10—6+.—13 316+ .—=13 4+ 1+ .==14 L5381 .=11
3+6+.—14 7+2+.=14 247+.=12 9+4+.=20
broh iy e =12 9F5+ =17 2+2+ . =13
4—24 7 =11 9f4+.=17 4+5+.=13 5+9+.=15
8§34 =14 Y+3+.:=13 2F+7+.=14 1+8+.=14

5.
9+ 6= 9 T=
gpiof OHp-3L 7THO—f= 6t3T6- 9IT6—2=
6+9—~3= 9+7=5= 9+6—4= 4+3+6= T7+TO+2=
9loTiphi=" €Ot 9%aBi=r 479 5= Grhdetr 7= 0R9x4 =<
2GR st PhiQlo gl 6+ 9— 2= _§=26+9= 9+733<£

Ot4+5= 4+9—2= 5+9—-3= 9+5-2= (+8+4=
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6.
9 L .—15 9+ .—16
6+ .=15 7+ .=16
1+8+4.=—=15 9—24+.=16 -94+7+.—19 3+6+4+.=15
9—-3+.=15 4+ 65+,.—15 ,8—1+4,.—16 6+ 3+ .=14
6+3+.=16 1+8+.—16 5+4-L . —13 442+ .=15
W—3+.—16 9 _5+.—13 TF9+-.—2 2-1+5T . —16
144+ .=14 946+.=20 2E7-F.—16 4-+-51L.—16
e—1+.=15 10—4 |  —17 6+9+.=18 8§84+1+.=15
r
9 48—
8§4+9— At
9t8=6= 8+9—4= 10—2+9= 9t9:7= 9+9-6=
8+t9—-7= 9+8—-7= 9+t8—-4= 8+t9+3= 95855
9+t9—2— 9+ __g= §T9—6= 9Hg§P- g+9—3—
8+1+8— 6+3+9= d 58— g4+q k9= 9+9 —4—
9+t6+4= 19+7—4= 5+4+6= 3+6+7= 6+9—1=
5+-9—92— 4+9—1._= 9+4+2= 9+t5+5=_7+924+4=
8.
9L =17
8+ .=17 R
i = Pl R T R e s 4454 .=18 5+4-+.=—18
34+6+.=18 6+24 .=17 9494 . =290 24+7+.=15
9 —1+4 .=17 3i+6+ =17 7+24+.=16 3+1+4+.=13
24+7+.=18 5+1+4.=15 7—3+4+.=13 1+8+.=17
6+1+.=16 d+4+.=14 543+ .=17 8494+ .—18
3+24+.=14 9+8+4.=20 84+9+4+.=19 6+1+.—16
6434+ .=17 2+74+.=17 246+ .=17 444+ —17
9.
94 2= 94 3— 2+9— 34+9—
9 44— 9= 5— 4+9— 5-+9—
9482 el 89— VTN



94+ 3=
3+9=
) (R
59—

9F9=
44 9=
94 2=
7+ 9=

10.

9 8=
69
9t 4=
O —

39

b il
349=
94 7=
94 9—

(2. Vrsta 8+ 3, 8+4, 8+5, 8+6, $+7 8-+8 in obratni

3+8—=—
g +@3 o= (g grhl—
3 =8 —gfies 18 -adi b=
S -4 - gP=a BE3-Tli=
4£'8§H3= '8:1i4H3=
o = oiize 49 H3 =
8+ .=11
3. =1
9361 =T 5431
4—1+.=11 9—6-+
f0—6+.=12 5 —1+
6525 =12 UOLEE -
4= 9+4a0—=16 3 +8-+
6=34-5—M 3L {8
8 4+ 5=
58—
SiB5-133— 858 =
5+8—3= 8t+6+t5=
gidp6f— B8R
o83 = b+ B—di=
963 — 5947 =l

racuni.)
1.
84—
41 8=
3+8+7= 7+1+3= 4+t4+3=
4+8+2= 10=7+8= 8+4+5=
8 +8+7= 6+ 2hd= 4HE8HI=
8= 1= ?7—-3+8= 2+t6+d=
0 H9+h=—= FEOFLt= 9h8HE2=
2.
84 .—12
4+ =12
=42 A4B4.=db B=b4 .=
el BBl = 39 -1del  —14
=12 S +94 =19 7—44.=11
216 4+8+4.=20 8+4+.=20
=17 S +1+ =12 FH= =12
=11 3+84.=20 246+ .=11
L}
81 6—
6+8=
6+2+5= i 75— K008 —=3=
o+6+b= 8+t6—3= 8+5=2=
4+4+6= 8+5+7= 3+5t6=
3+5+5= .7t1+6= 6FT872=
6+9+5= 7+t9—4= 9+7+4=
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4-
8+ .43 84 .—14
34 .41 G4 .—14
10—5-+.=13 3+3+.—14 1+3+.=12 7—2+.—13
24+3+.=13 8—3+.=13 3+3+.—14 24+1+4+.=12
44+2+.=14 1+5+.—14 34-5+.=11 8+6+.—20
82+ =14 6—2+.—=12 5+8+.=20 1+4+.=—13
8—5+.=11 4+4+.=13, 2—1+.=14 2+6+.—13
6—14+.=13 2+4+.—14 6+8+.=20 9+3+.—14
L
8+ 722 8
A 84+8=
§F7+5= 6+2+7L 2He+7= 7HEHR5= 8O 5=
GHAS42 $H6ES§2 (PEHBEE SHE0ES o Egl4
T#893L 5E3E8S  4sH3HGES PS5 SETRA
TEBHAL 246P8L i3l SHTELL FHQLHS
5t3+6= 5+8+5= 8+5+4= 6+8+2= 8+6+d4—
8+3+6= 8+4—1= 3+8F4= 4+8—2— 8+3+9—
6.
8t .—15
s Sl 6
Tt b =15 BE5+h0=16 8-+ .15 1-L7:a—15
3ck5+.=15 9—2+4v=15 B+3+ =15 21 74c—415
BH-d ot =15 102 ;=16 6—1 4 516, B bsbd— 11
6t 1+.=15 10—3+ =15 7—3+ . —12 10— 2+:— 16
2t b =14, 6=t . — IR E bkl sk — 157 dofidet. — 13
2rbdrt. =15, 542+ . =16, Seh7ek.—180¢ Tlick — 16
8t 7k . =16~ H 8+ . =18 642k =162 0B 1.1 - 16
?.
8+2= 8+3= 2 =83 3-8z
8+ 4= 8+ 5= =08 5082
8k 6= 8+ 7= 648 7+ 8=
8+8= 8+9= 8 + 8= 9aRin
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e 8+ 8= 91 g 58—
4+8= 7+8= 843 gL
61T B 55— ? 4+ Be= 94 7=
8N il B0 7+9=

(3. Vrsta 7+4, 7+5,7-+6, 7+ 7 in obratni raéuni.)

1.

74— Ficg =
e By

7t4+3= 7t+td—-1= 2+2+7= 10-—-5+7= ?72+4+9=
4+71+4= 7+5+8= 4+3+4= 10—6+7= 7+5+5=
7+5-—R@= 4+7+9= F+5+6=" 2+5+t4= 5+7-1=
5H?H8= 7+5+8=1T(5+7—-2="0=3 5= 4+t7+e=
6+ HGl= 6+2+6="9-4+8="10—4+8= B +HFFI=

5+43+3= 4+4+4= 2+1+8= 8+3+3= 8—4+8=
2.
74—l 7+ =12

1034 . =11 5 =ttoe—11 7+4$i=19 725 .5=12
1434 .=11 b2tf.—12 3+4dt5=11 84 .=l
54+2+4+.=12 1+6+.=11 7—34.=11 54+74+.=20
8—34.=12 924 .=12 7+4+5+.=19 3+4+.=12
7414+ .=15 5+2+.=15_. 4F4+.516 1474 .=11
10—24.=11 91+ .=11" 10—2+.=12 9—1+4.=12

74 6—
7
67—

b |

t

2H6608= « 7RO  ZH6E£2L L 7HGN6F 285 H6=
6h7h6= 1687228  GRT-EP=L 2 2RTHEISE. 6EYHI=
T TR L7 BTE28 (DETDEE 3674TRELD. TRTSE=
673 6 H7HE?= 8317 8-42H?= T7THO 4=
a7 0587832 PH5EES L HETRTE FELRTS
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4,
74+ =1
oi :43 i =0
SR =N TP 24 18 I i3 DDy —ify

10 —3 3 =43 "5 =43 S a2 -6 d- . =114
LR =l gl iy ietyo IS padfd 004 . —3
5+ Qidules flisi0o ig £ (=S4 T THB4 T3 gnlen/y L 1y
4P S 030 sadl4 ToInL padds DU i3

S+34. =13 “4-f24 =430 85 =243 U3y =10
5.

p 3= G d= P el 57 =

it Tt — 54+ 7= 67 ==

Te e — el — T — B[ =

7+9= Q10— D e 107 =
6.

Tt di— 6 — S+78 e

44+ 7= 6+9—= 7+9 7+9=

€ 8 — b i — 549— 95—

54+ 7= 9 G4 A g ii-o 0

(4. Ra¢uni 645, 5+ 6. 6+ 6.)
1.

6+5—
Gt i gl

Gr8F7= 61814 FombB- phgiE Sntpe
506R4< 6D608 2€3D6= 6RFVIT GEeIES
66522 5ROKTS 913 NGV GROHHD GOIHG2
S5E6RI=S 6 BIRID 586K3=2 "GE5HG=S 5hgrps
7RO 6NTHDS 2R 18 iy sERRg
SH7HIS BRTHIT 288218 SEgEse gRadgs



6+ .

5+,
3434 .=11
§—24.=11
42 =12
7—1+.=12
146-+.—=13
S§—1+4.=11

6+ 4=
6+ 6=
()+8=

6+5=
94+ 6=
6+ 7=
84+ 6=

9405
5 4l
8+ 3=

=11
=11

3 +2+4 .51
0 s ==11
3+ 4 . =14
8—=2psbv=xy12
10 —det . =13
10—5+.=11

6+5=
6+7—
6+9=

6+9=
5+6=
O+ BHa=

e —
B8 —
4+9=

g -r

104 +.=11
3+4+.=13
10 =4+, =12
i3 S=hp=H
243 +fr=12
4+14+.=11

d+6—
e —
B G

7+6=
91 9—
5+ 8=
8+ 7=

4+ 8=
95—
44+ 7=

43

e

6+ ¢rk. =14
4+2+4 .=11
2+4+.=12
3+3+.=12
9 —drt.=1¢
1 9rs

5+6=
7+ 6=
9 L6—=

9 14—
S a——
8=
B =

7+5=
7+ 7=
34+9=

(Za ponavljanje do mehanske spretnosti med
poznejiim poukom)

9+ 4= 8+8= 9+5=
8§+ 6= 6+ 9= 8S+4—=
4+8= 449= 7+9=
34+9=  74+06= 846=
94 7= 94 6= 5+9=

24+ 9=
7+ 4=
9 2 —
85—
7S —
6+ 6=

54 8=
9 --9—
Si-- 3 —
¢+ 7
b1 8—
b+ 7

84+ 7=
9+3=
8§+9=
6+5=
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4+ .=11
8+ .=17
6-+.=11
Ten =13
54 .=12
64 .=14
9+.—=16

34 .=12

7 511
8+.=12
2+.=11
7+.=15

6 L —=12
g — 11
8+o_—:14

2.
i+.=—16
5+.=14
6+.=15
g sk L
- e
54 .="11
44+ .=12

8.+H.=13
9 H. =12
¢ =14
et
e =1y
HeEl =11
g = 1Y



(Odstevanje ¢ez 10 v zvezi s priStevanjem in
dopolnjevanjem)

(1. Vrsta 11 —2, 11—3, 11 —4, 11 —5, 11 —6, 117,
18 4l —9,

M= —

11 —1=10

10—1= 9

12238
11 —2= 94 2.-33=¢
11— 4= 8+3—2=
11 =3 7 d B
11 —5— 6+5—4=

11— 6=

1 7=
1 —2= 11 —3=
11 —4= 11—5=
11-—6= 11— 7=
11— 8= 11 —9=
1 i 5= 1l —3+7—
ff=oFr6="'"11""618=
f=s4a=1114l=9F3=
11 =748=0C111—=8+9=

i1—3=
11 —4—=
11—5=

11 —8=
i1—9=

i 5

5+6—3=
447—2=
34+8—5=
249 2=
2.

24+9_5=
4+7—3=
7+4—6=
9+2 8=
3.
11—5+.=13
1283 . =12
11 —2+.=15
11-—9+.=10

11 —2 fa=12
1 —d+ . =14
11 —5+.=15
11—3+.=13
3+8—4=
54+6—2=
8+3—9=—
6+5—7=
11—4+.—12
11—3+.—14
1H—6+.=13
1=24"1=12
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{2, Vista- 12— 3, 124 12—35, 12—6, 12—7, 12—8, 12_—9)

1.
12— 4— 12 — 6=
12 — 4 — 9+3 —6=— S+7—4=— 12 —6+ .=13
12 — 6= 8+4—-3—= 4+4+-8—-5— 12—3+ . —15
12 —3= T+5—4= 61+6—3— 12 —5 4+ . —= 14
12 —5 = 6+6—5=— 7+5—4— 12 —4 4 . — 16
2.
12 _7— 12 8§ — 12 —9—
12 — 5= 11 —8= 11 —9— 11 — 7=
11 —2— 12 — 3= 12 -7 = 12 — 4 —
12 —9—= 11 —d4= 11 —5= 11 —3=
11— 6= 12 —8—= 12 —6= 12 —9—
3.
9+3—6= 84+4—3— 12—3+4— 12—6+4+5=
6+6—5—= S+ 7—8— 12 —4 43— 12 —-8+6=
44+8—9— 34+9—-7—= 12 —74+8— 12 —54+7=
7+5—4— 9 28— 12—9 47— 12 —8+9—
4.
12 —8 4+ . —13 12 —9 4  —1qq 12 —4 4  —15 12 —4 4+ . — 14
H—6+.= 7 11 —5+.—13 11—24  —17 11 —34.=15
12—5+4.=12 12—6+.—=19 12 —7+ .—19 11—74+.= 09
11 —8+4.=19 11—44 =12 11—9+ — g 12—-9+ =10



(3. Vrsta 13 —4, 13 —5, 13—6, 13—7, 13—8, 13 —9)

L8

13 —4— 13—5= 13 —6—=
13 —4= 7T+6—4= 8+5—6= 13—5+.=14
13—-6= 54+8—6= 6+7—4= 13—4+.=16
13 —5= 9+4—5= 4+9—5= 13—6+.=15

2.

13 —7= 13 —8= 13 —9—=
13—5= 13— 7= 12 — 8= 13 — 9=
12 —7= 12 —4 = 13 —6—= 12 —5=
11 —8= 11— 9= 12 — 9= 12 —6=
13 —3= 13 —4= 13 —8= 11— 7=

3.
44+9—6= 944 —-7= 13—6+ 8= 13 —5+4=
6+6—8= S54+7—4= 12—3+2= 13—74+6=
5+8—4= 7T+6—4= 13 —84 9= 13—9+7=
4.

126+ .=14 12—5+.~=16 13—8+4 .= 9 11—9+.=10
139+ .,—10 11— 7 +.= 8 12—4+4.=12 123 tc=14
129 =11 13—6+s 9 13—84 .=12 13 —5+.=15
1344, —14 12—74.=13 12—84.=11 11 -84 .=12
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(4. Vrsta 44—5,14-—6, 14 =—7, 148,14 —9)

18
14 —5= 14—6= 14— 7=
14 — 8= 14 —9—

14— 6= 13 —4= 14— 6= 14 -7 =
14 — 8= 11—7= 11 —4= 13 —9=
14— 5= 14—5= 13 — 8= 14 —8=
14 —7= 13 —6= 11 —6= 13 —7=
14 —9— 11 —2= 14 — 9= 11 —5=

2.
6+8—5= 7+9—6= 14— 52— 13 —51+4=
3+9—-6= 8+6—9= 12 -7 6= 14—6+45=
9+5—8= 64+6—4—= 14 —8+9=— 12 47+
54+6—3—= 5+9—-7= 14— %14 5— 14 —9 48—

3.

5+ =11 13—94+.—=12 13—54 .—12 14—64.=12
B2k =4 11 -2 = 16.14—74 . —13 13—8+.=16
H—d4+4+.=12 14—94 . —13713 —4 4 .—12 11—5+4.=14
14 8s . =15 11 —6,+.—d1 11 -3+ ,—15 13 —6+.=13

(5. Vrsta’' 15=-6,15 — 7, 15—8, 15—9)

1.
15— 6= 15 —8 —
15— 7= 15 —9—
15 —7= 14 — 6= 15— 7= 15 —9=
15 —=9— 15 — S — 1o £ = 14 =gl
15 —6— 12 —4 = 14 —9— 13 5=6=

15 —8— 14 —5= 12 —3= 12 — 8=
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9+5—6= 6+9—7= 15—8+ 7= 15— 9+ 8=

7+8—9= 7+ 7—-9= 14—6+7= 14 —5+3=

5+9—-8= 94+ 6—8= 15—7 + 5 = 15—64+ 4=

847 —6= 84+6—5= 14—8+6= 14 —7~ 5=
3.

12—9+4+.=11 12—4++ . =17 14—6+.=—16 15—8} .=—13
12—3+ . =17 12 -7 +.,=13 12 —5+4.=13 14—54.=14
14—8+4.=12 15—9+.=12 12— 6+ .=14 12—8+4 .=12
15— 7+ .=14 14 -7+ .=15 14—9+4.=11 12—6+.=11

(6. Ra¢uni 16 —7, 16 —8, 16 —9; 17 —8, 17—9; 18 —9,)

| 5
16—=7—= i6-—8— ey
1746 =5 w9 18— 9—
16 13— 7= 15— Qs 13 — 6=
134 - 18— 9= 16— 8— 15— 7=
13— 8- 15 — 8= 13—5= 162 9=
17—9-— 13—9= 17 — 8= 15 — 6=
2
749 -8— 1541 %@ o o9  1313-—9=—
818 7— 1344 B WiH- 8— 1216 7
gLz 4016 b o Mitde- 0 5 0= §
galgl g 4443 TBoC UBUE. 0 s e
94+8_9—  1H+7 509 PG g 14+4—9=
3.
16 22O 1 i16:-9+5= 16—7+4= 16—-945=
iz gag- go.-grg i ag e 46 Ghd-
18lodg— " Yp  g45— 48—9+7— 17—-8+3=
164274 60 ~ 172 B4l 467492 $16— 8+ 6=
17495 Bes -« 11628553 ~ 47— 9L 5= ML 8+3=

18 —9 4+ 5= 18 — 9+ 3 = 16 —9 + 8= 16 —9 4+ 7=

A. Croivec: Rafunica A. 4
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4.

14—5+.=11 14—8+.=11 14—6+.=11 15—8+.=13
15—7+4+.=16 15—9+F+.=11 17—8+4.=15 16 —7+.=14
18—9+4.=16 17—9+ . =12 16 —94+.=14 14 —9+ . =14
16 —8+.=17 15—6+.—13 14—74.=12 18 —9 4 . =11

(Za ponavljanje do mehanske spretnosti.)

11 — 4= 12 —4— 11 —6—= 12—8—
14 —7—= 14 — 5= 13 —4= 11 —3=
11 —9— 11 —8= 12— 6= 16 —9—=
13—6= 17 —9—= 15—8= 14 — 6=
15—9—= 12 7= 11—2= 11 —5=
16 —7 —= 13 —-9— 14 —9— 17 —8=

13—7= 16 —8=

18 —9— 15—7=

12 —5= 13 —-5=

15—6= 12—9—

13 —8= 14 —8=

11 —7= 12 -3—=
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MnoZenje, merjenje in deljenje v Stevilnem
obsegu do 20.

Izra¢unaj:
1. 24+2="4, "4} 2:=77-20: * 2, 34%-3=6, "6 +8—=...do 18;
3.44+4="8, §+4=..20;" 4. 54+ 5=, 10 +5=...do20;
5.6 +-6=12, 12+ 6=; 7-+7—; 8+8=; 9+9—; 10+ 10=!

(Pojem ,krat“ in znamenje zanj. Obrazovanje
veckratnikov)

-0--@- -0--0--0-
-0--0- -0--0--@-

2 krat 2 = 2 X 2 —.——.——0—
-0--0--0-

4 krat 3 = 4 < 3 ali 3 krat 4 = 3 X 4

.o o0
oo oo
oo oo
-0 -0 o
o000

5 krat 4 = 5 X 4 ali 4 krat 5 =4 X 5

Ponazori tudi tako:

@12 ali X4, 23>¢2%ali 2 X .4 240X Brali 2. (404
bt 3 Bsali 8 X 4; 32¢3cali @ X @ 5L §oebrX Brali 3.3(3.6¢
et X 4 ali 4 X 8 :25Gdeali A X B . L& 54X 4

Hixs5ali 5X1; 2X5:alisX2 ... 4X 5ali 5X 45
d) 27 ali 7 X8 22X 8ali 8 X2 ...t v +2X10ali 10X 2,

4*
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(1. MnozZenje Stevila 2

-9-0- ° aliid: 5% @il ¥
@O 2+2= ali 2XxX2=
9O- 4+4+2—= ali 3xX2= ali 2X
@@ 6+-2— ali 4x2= ali 2%
@-@®- 8+2= ali 5X2= ali 2X
@@ 10-2= ali 6X2= ali 2X
@@ 12+2= ali 7X2= ali 2X
@@ 14+2= ali 8X2= ali 2%
@-@- 16+2= ali 9X2— ali 2X
-@-@- 18+2= ali 10X2= ali 2X
SO — Jox Pom TG 2= 80—
23— g S = e — 2 X8 —
B A 1} 2= 10 x 2— 4 X 2=
26— 2 L= 2 X 10— i —
Lok
S — S — =
6 02— 102 — 2001 —
99X 2= 6 X 2= 2 X 4=
o 8X2— ainig.
Cho ) — 2 X D 9 —
3.
7TX 23— 1 X24+65= 2 4— 8=
10 X2—5= 3 X24+6= Ve e —
IX24 2= 92— == 2X 6— 3=
2X 2+ 6= 6224 2X10—10=
B2kl — 4 X2 —-8—= X = =
4,
IX24+.=10 2X8+.=19 1 3E2 . =18
X 44 .5516 "FX A4 . =16 D eghip L5
IX24.=19 2251+, — 14 5 B2, — 19
200 F B2V IO £ —— 1D X O Nadfr & 4o
P2 = 25190 Al 9 o —— ] X FR S or N B e an

in s Stevilom 2)

=

8:—
4=
B

6=
7=
8=
D)=
10 —

a2
S 9=
2 X 2=

20—
S
g B
26—

LRI F o=
2ot E—
2X8—7=
Sl Ve
2X9—-6=

7TX 2—4=
2 X 10 —3 =
2X 8—5=
2X 9—4=
2X8 6452
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(Predhodne vaje za merjenje in deljenje ved-
kratnikov Stevila 2 do 20)

5.

a) Nastej veckratnike $tevila 2 do 20 po vrsti in v obrat-
nem redu!
b) Nastej veCkratnike Stevila 1 do 10 povrsti in v obrat-

nem redu!

=23 2= 542 4A==0 Xg 10=2 X
12— o 2 20 =g X2 14 =2 X . o=—2

=" 2 e SI—0 A==
16=: %2 e — e 20—2 <. 18 —20
4= X2 18e=_ > 2 12 —=2 > | b2 X .

6.

8—2 > AR St 4=, X2 15— 2
4= .8 16=—2 (7} 14 =2 . 10=—52-x@.
b2 X7 b— (& 20 = . X2 8=f - X&
16= . X2 2 0D =02 ¢, =£2 X9,
18— .><2d 20— 12— >0l ="

(2. MnoZenje §tevila 3 in s Stevilom 3))

3+3=6 6+3—=,....do 18 po vrsti in izven vrste.
-0-0-0- 3 alis |1 %03 = 24li 98 X1 =
9009 3+3= ali 2X3= ali 3X2=
-©-0-@® 6-3= ali 3X3=
-@0-@® 9}+3= ali 4X3= ali 3X4=

@-0-@- 12 -3= ali 5X3= ali 3X5=
900 15-3= ali 6X3= ali 3X6=

L
g B 63— 3 X 5— y o0 gLl
3X 2= 3% 6= 2 X 3= 3 X 4=
5 X 3= 3343 == 3 P 633 =
3 5= 4X 3= 3x2= 3X 3=
TEIR IS 3 4= 4503 3X 1=
3¢ 2= 3X 3= 3X 6= 5X 3=



3X34+3= 3X1+.=7
5X3+4=  3X4+.=14
6X3—d4=  3X2+.=12
4X3—7=  3X3+.=16
2X3+3—m. 2X3+.—43
I1X3+5= 3X3+.=18

3K 4—4=
3X5—8=
3Xb6—-7=
5X3—6=
4 X3—-3=
6 X3 —-7=

1X3+9=
3X5—7=
3X4—9=
2X3+8=
3X3 4=
3% 6 45—

(Predhodne vaje za merjenje in deljenje veé-

kratnikov Stevila 3 do 18)

3.

@) Nastej veckratnike Stevila 3 po vrsti do 18 in v obrai-

b) Nastej 3 kratnike 3tevil od 1 do 6 po vrsti in v obrai-

nem redu!

nem redu!

G==3=]| 12==3 >0k
Bo— 3=, 18 = 34K
6==3=xX =3 k.
2= .%3 6=3X% .
18— < . 18— 3
3~ e D=t

15— =%
— =03
= =243
12 =5
00— " 3
Ta-— b

B =xig

=L X3
b= =X
g= Mey
{2 5
9 Sy

3. MnoZenje Stevilai 4 in s Stevilem 4)
44+4=8 84+4—,....do 20

-0-0-0-0-

0000 i
0000 Si-—
000 12/i—
0000 16 i—

3 A 4= 1 X 4=
4 X 3= 43¢ 1=
X 4= 2 X 4=
4 X5= 236 2=
4 X 4= 4 X 4=

ali
ali
ali
ali
ali

10

po vrsti in izven vrste.

2 A —
3 X 4=
4 4—
5X 4=

4 X 4=
2 (4=
4 X 3=
4 X 3=

ali
ali
ali

ali

X 1=
ie—
9=

4 X 5=

doE A==
> 4==
aCh=t
4 X 4=



1. Ponazeri 1 X5, 2 X 5, 3 X 5,4 X 5 in razvij

§tevila 5 do 20 in 5 kratnike Stevil 1 do 4!

2. Ponazori in razvij

a)1x b=
bl oy
C)lX 8=,
d) 1 X10=,

2X 6— 6X1=
2X 7T— 7X1=,
2 X8 B Xl =,
12X 9— 9IX 1=
2 X 10 —10 X 1=,

6 X2=—:
T =0
8 =82 —;
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3.
2 N — 4 X 4+2= 2X4—6= 4 X4 —7=
4X5—6= X & —d= 4 X 4—8= ol =
4X443= 4 X 5—7= 438 6= LA e =
4 X2+ 8= 3 X4 —-3= 5 X4—5= 4 X2—-3=
I X4—8= dea 1 7 -— o — 4 3 - 8—
1o in = 3X5—6= 3X3 4= I3 8 —
B S 2 X 18— et lvi= 3X6—8—
2727 — SR O — 2X5—3= 5 X3 —7=
2 3o h— 9 X2 —di— 3X14+9= 6 X3 —9—
(Predhodne vaje za merjenje in deljenje vec-
kratnikov Stevila 4 do 20)
3-

a) Nastej velkratnike Stevila 4 po vrsti do 20 in v obrat-
nem redu!

b) Nastej 4 kratnike Stevila 1 do 5 po vrsti in v obrat-
nem redu!
8 =i xu 12=d > 3 12 =0 g i
162 i 7 R 20— 4 <g. 12=4 <
4—" xd 16i—4d 3 16= .X 4 20=.x4
12= .X 4 8—4 X ¢ B=4 X 4—=4 X .
0 =Jexd 20— >4 . 4= . X 4 16/— 4>k,

veckratnike

Q% 2=; '

10 X2 =,
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1.
s — FRa5-— 6l 0.5 4=
S e L= C A= 2 > 6=
1ot Mlyi— S ) — T = oy ==
D S 4 a5 — P 8 Do 2=
2X 6= b X2= i — A —
Poo v 1 X9= 10— 1 el —
2.
ol D=5 12— .¢ 6 12— 6X.
= b= 6. ja-— 7 Rl — 7o
7T=.%X 7 Te= 714 16=.Xx 8 16— <8 X).
=. X 8 8E=18 xi. 18=—1.x( 19 18=—19 >
— 9 O=—"0 4 20 =. %10 20—10 >
10=. X< 10 10 —10i3 20=.X 5 20—rb <.
(Merjenje s sStevilom 2)
Ponovi:
ISk 2. O e otk il 10 <X 2; v obratnem redu: izven
vrste.
b)2=.X2, 4=.X2 ....20=.X2; v obratnem redu;
izven vrste.
.-9-0 o-o- e-o-
©0-22x2— @@ o-o-
@-0-2v3 <X2—-@-@-
- @®-2v4 <2—=

2v5X26X2 7X28X2 9X%X2 10X2, 1X2: v obratnem

redu; izven vrste.

2.2v4,6,....20 2; v obratnem redu: izven vrste.
Na pr.: 6 =.X2, 6=3X2, 2v6=—3krat
3. 2 Din (dm, 1, .. .) v 2 Din, 4 Din, . . . . 20 Din fdip, I 56 =)

v obratnem redu: izven vrste.



(Merjenje s Stevilom 3)

-0-0-0- -0-0-0- 0060
-9-0-0-3v23— -9-0-0- -0-6-@-
0-0-0-5v5X3= -0-0-0-
-@®-0-0-3v4i<3=
3 v 5X3, 6 X 3, 1< 3.

2.3 v 6,9, 12, 15, 18, 3; v obratnem redu; izven vrste.
Na pr. 3vi2=, 12=.X3, 12=4X3, 3vi2=4krat.

3.3 Din, (m, kg,. .. v3,6,....18 Din, (m, kg, . . .); v obrat-
nem redu; izven vrste.

(Deljenje s Stevilom 2)
Pojem polovica. Napisovanje. Citanje.

1 cela krozna plos¢a — 1 polovica krozne plosce.
i cel hleb, 1 celo jabolko, . . . 1 cel m, dm, I, .
1 polovica hleba, jabolka, m, dm, I, .

1 celota
na 2 enaka dela
2 polovici . . .3, 3. polovice . . . §,. ..

razrezana, razdeljena . . . . 1 (ena polovica).

a) Napisi: 1 polovica, 2 polovici, 3 polovice, . . .m, dm, 1, . . .!

b) Citaj: ¥m; 8 -dit). .. 41, § ure, .. .|

¢) Koliko polovic 1 m, 1 dm, 1 I, . . . mora$ vzeti, da dobis
1celotom, 1dm, 11,...7¢

Deljenje stevil 2, 4, 6, . . . 20 s Stevilom 2.

Ponovi:

a) 2X1,.2X2 2X3,...2X10; v obratnem redu; izven

vrste!
b) 2X.=2, 2X.=4, ... 2X.=20; obratnem redu:

izven vrste!
1. -@--@-}0d2X2= -@--@-}0d2X3=
-0--0- -0--@-
-0--0

3 0d2X5 0d2X6 0d2X7 od2X8, od 2><9, od 2 X 10,

od 2 X 1; v obratnem redu; izven vrste.
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2. 1 od 2 4,6....20; v obratnem redu; izven vrste!

Na pr. od 8=, 8=2X., 8=2X4, }od8=4

3. 1 od@2-Binidm, 1, . . .), o460~ 20 Din, “(dm, 17 2);
v obratnem redu; izven vrste.

Deljenje s Stevilom 3.
Pojem tretjina. Napisovanje. Citanje.

a) Razdeli na 3 enake dele krozno ploscéo, 1 m, 1 dm,
daljico na tabli!
b) Imenuj in pokazi 1, 2, 3 tret]me krozne ploice,
(m, am, daljice)!
¢) Kako dobis 3, 4, 5, ... tretjin kroZne plosce, m, dm,
daljice?
¢) Napisi 1 tretjino dm, 2 tretjini kg, 3 tretjine 7, . . . !
d) Citaj § dm, % dm, 3 kg, 4 1, .
Koliko tretjin 1 m, 1 dm, 1 I, . ... mora$ vzeti, da dobi8
1 celotom, dm,1,. . .?
Deljenje $tevil 3, 6, 9, 12, 15, 18, s §tevilom 3.

-@--@--@-}o0d3 X 2=
-0--0--0-

Jod 3X3, 3X5,3X6, 3X1; v obratnem redu; izven vrste.
2. L od 3. 6.9, 12, 15, 18; v obratnem redu: izven vrste.
Napr. §'od 12—, 12=3X., 12=3X4, Lodi2=4

3. +.0d 3. Din (@m, 1, . .c.), od 6,9, . ... d8 Din (@mcliy . )3
+v obratnem redu: izven vrste. i

Merjenje in deljenje s Stevilom 4.
Pojem ¢etrtina. Napisovanje. Citanje.

a) Razdeli krozno ploso (m, dm, I, dano daljico) na 4
cnake dele!
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b) Imenuj in pokazi 1 éetrtino, 2, 3, 4 Cletrtine krozne
ploscée (m, dm, 1, daljice)!

¢) Kako dobis 2, 3, 4,585 .1. .= cetrtin krozne plose (m, dm,
daljice) ? £
¢) napisi 1 ¢etrtino m, 2 cetrtlm ure 3 etrtine (m, Sl

d) Citay 2dm, 21, 3 kg, . .!
Koliko ¢etrtin mora$ vzeti, da dobis celoto?

Merjenje in deljenje Stevil 4, 8, 12, 16, 20 s Stevilom 4.

Ponovi:

il R G il 1 G 0

Al A e AR e T

eyt — s 8 e
PR R i e e . |

a), b), ¢), &), tudi v obratnem redu in izven vrste.

Merjenje: Deljenje:
. 4vixXi=— 9000 od4ix1=
v2Xi= -@@-@-@ odiXxX2=
v3Xi= -@-@-0-@® od4ixX3=
viXi— -@-@-@-@ odiXi—
vixXd4i— -@@@-@ od5x}X4=

Merjenje in deljenje tudi v obratnem redu in izven vrste.

2.4 v 4,8, 12, 16, 20; v obratnem redu; izven vrste.

Na pr. 4vi2=; 12=.X4; 12=3 X4, 4v12=3krat.

3.4 Din (dm, kg, - . ) V48 ...20 Din(dm, kg, .- .); ¥
obratnem redu; izven vrste.

4. } od 4, 8. 12, 16, 20; v obratnem redu; izven vrste.

Napr. }od 2= 12=4X., 12=4X3, lod12=3.

5. } od 4 Din (dm, kg, . Jod 8 12, . . . 20 Din'{dm kg, . .
v obratnem redu izven vrste

1. Povej, kaj pomeni in napisi s Stevilkami:
a) Ena polovica (dve, tri, . . . polovice) Din, m, dm, I, kg:
b) ena Cetrtina (dve, tri, . . . Cetrtine) m, I, kg, ure, . . .!
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2. Citaj in povej, kaj pomeni:

@) + Din, 4 m, $ dm, % kg, .. .;

b) + m, % kg, 1 dm, } ure, } ure, .. .!

3. Kolikokrat sta 2 Din, v 6, 12, 14, 8, 20, 10, 8, 2 Din,?

4. Kolikokrat moras potegniti po 3 kroglice. da imas nastav-
ljenih 6, 12, 18, 3, 9, 15 kroglic?

5. Koliko kupkov po 4 orehe naredis iz 12 orehov (8, 20,
16 orehov)?

6. a) Razdeli 12 cm, dolgo daljico na 2, 3, 4. enake dele:
b) razrezi 18 cm dolgo nit na 3 enake dele!
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